

Menighedsrådsmøde Ulse-Egede 11 januar 2022

Til stede: Nicolaj, Helle, Vivi, Jan, Mogens, Anne, Jens og Elinor

Afbud fra Pia og Michael

1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt
2. Opfølgning på referat fra sidste møde. Vivi har søgt 5% midlerne til sikkerhedsboks i præsteboligen og delingen af vandledningen ved den gamle præstebolig
Bruser er lavet i præstebolig
Træet på Skovdalen står stadig
Præsten har fået brænde
Brugskortet står fortsat i Helles navn.
Vivi arbejder fortsat på vores forhold til kloakeringen i Øster Egede.
Vi venter på indflytningssyn af Skovdalen.
Ny dato for møde med biskop, provst og Kongsted flyttet til 18012022
Tilbud på nyt klokkesystem i Ø.E. kommer til februar mødet
Underskriftsberettiget er Vivi og Nicolaj

3. Formanden orienterer:

Ny regnskabsinstruks. Vi underskriver den alle til regnskabskontoret og der lægges et kopi i referatmappen.

Der er en henvendelse fra Gorm Nøddebo fra menigheden ang. fortovet/ parkeringspladsen i Vester Egede. Han henvender sig til kommunen om, hvorvidt kirken har hævde på området.

Bryllupper i Ø.E. af par med sognetilknytning eller bosiddende i ligningsområdet skal ikke faktureres.

4. Kassereren orienterer. Nicolaj arbejder videre med fibernet og telefon på Skovdalen

5. Kontaktpersonen orienterer: Jan prøver at få nettet til at virke på graverkontorerne. Graverne har fået nye køkkener i Ulse og Vester Egede.

Thomas har forladt os og søgt andre græsgange.

Tøf-tøffen i Ulse skal evt. repareres.

6. Anne ønsker at finde løsninger på den manglende menighed.

Vi beder Ketty om at få vores tjenester på sogn.dk

7. Personalerepræsentant. Ønsker møde i det stående udvalg. Det bliver fredag d.4.

februar kl.9.00 i Øster Egede.

Elinor, Nina og Jan skal på Skovbo-kursus

8. Kirkeværge: Ulse våbenhus: Mogens har bedt provstiarkitekten fra HK-tegnestue om at forhandle med nationalmuseet. Prøve restaureringen kommer til at koste ca. kr.

77.000

Vi holder aktivitetsudvalgsmøde tirsdag d.8. februar kl. 17.00

Menighedsrådsmøde Ulse-Egede 11 januar 2022

Til stede: Nicolaj, Helle, Vivi, Jan, Mogens, Anne, Jens og Elinor

Afbud fra Pia og Michael

1. Godkendelse af dagsorden: Godkendt
2. Opfølgning på referat fra sidste møde. Vivi har søgt 5% midlerne til sikkerhedsboks i præsteboligen og delingen af vandledningen ved den gamle præstebolig
Bruser er lavet i præstebolig
Træet på Skovdalen står stadig
Præsten har fået brænde
Brugskortet står fortsat i Helles navn.
Vivi arbejder fortsat på vores forhold til kloakeringen i Øster Egede.
Vi venter på indflytningssyn af Skovdalen.
Ny dato for møde med biskop, provst og Kongsted flyttet til 18012022
Tilbud på nyt klokkesystem i Ø.E. kommer til februar mødet
Underskriftsberettiget er Vivi og Nicolaj

3. Formanden orienterer:
Ny regnskabsinstruks. Vi underskriver den alle til regnskabskontoret og der lægges et kopi i referatmappen.
Der er en henvendelse fra Gorm Nøddebo fra menigheden ang. fortovet/parkeringspladsen i Vester Egede. Han henvender sig til kommunen om, hvorvidt kirken har hævde på området.
Bryllupper i Ø.E. af par med sognetilknytning eller bosiddende i ligningsområdet skal ikke faktureres.

4. Kassereren orienterer. Nicolaj arbejder videre med fibernet og telefon på Skovdalen

5. Kontaktpersonen orienterer: Jan prøver at få nettet til at virke på graverkontorerne.
Graverne har fået nye køkkener i Ulse og Vester Egede.

Thomas har forladt os og søgt andre græsgange.
Tøf-tøffen i Ulse skal evt. repareres.

6. Anne ønsker at finde løsninger på den manglende menighed.
Vi beder Kitty om at få vores tjenester på sogn.dk

7. Personalerepræsentant. Ønsker møde i det stående udvalg. Det bliver fredag d.4. februar kl.9.00 i Øster Egede.
Elinor, Nina og Jan skal på Skovbo-kursus

8. Kirkeværg: Ulse våbenhus: Mogens har bedt provstiarkitekten fra HK-tegnestue om at forhandle med nationalmuseet. Prøve restaureringen kommer til at koste ca. kr. 77.000

Vi holder aktivitetsudvalgsmøde tirsdag d.8. februar kl. 17.00